



RAPORT DE ACTIVITATE
privind exercitarea mandatului de consilier județean
2020 - 2021

Subsemnata Marinceaș Viorica, consilier județean investită în funcție în urma alegerilor din 27 septembrie 2020, din partea Partidului PRO România, lider de grup politic, în conformitate cu prevederile art.225, al.2 din OUG. Nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului județean Maramureș, prezint raportul de activitate, perioada de referință fiind noiembrie 2020 – octombrie 2021.

Calitatea de consilier județean a stat sub semnul responsabilității, răspunderii asumate, disponibilității, transparenței decizionale, cunoașterii, promovării și susținerii problemelor cetățenilor. Am promovat imaginea pozitivă a instituției, am dat dovadă de obiectivitate, corectitudine, transparență în exercitarea atribuțiilor specifice.

Principiile care au stat la baza activității mele au fost și vor rămâne buna credință, seriozitatea, respectarea legii.

Am fost prezentă la toate ședințele de plen, atât fizic cât și on-line, la ședințele ordinare și extraordinare, inclusiv la cele convocate *de îndată* de către președintele consiliului județean, de asemenea la întâlnirile convocate cu liderii de grup.

Menționez că fac parte din două comisii de specialitate:

- Comisia juridică, unde am calitatea de secretar
- Comisia buget-finanțe, unde am calitatea de membru

În ședințele de comisii, am studiat și analizat documentația care a stat la baza proiectelor de hotărâri iar avizarea a avut loc după o corectă edificare și examinare a legalității și fundamentării propunerilor.

Am votat toate proiectele de hotărâre care au fost în interesul cetățenilor județului Maramureș, în spiritul și litera legii.

Am luat cuvântul atât în plen cât și în comisii, având o atitudine decentă și argumentată, am urmărit să obțin lămuriri suplimentare asupra unor subiecte de interes public.

În calitate de lider de grup politic am nominalizat după consultare, în comisiile de specialitate și Consiliul de administrație, pe cei doi consilieri județeni ai partidului PRO România.

Am votat 63 de proiecte de hotărâri în anul 2020 și 236 în anul 2021, am susținut executivul județean pe teme fundamentale pentru dezvoltarea județului Maramureș.

Am susținut constant inițiative care au respectat politicile de dezvoltare echilibrată a tuturor zonelor județului.

Sunt membră a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, am participat la toate ședințele în plen și în Comisia de planificare și evaluare a indicatorilor minimali, având un rol activ, dată fiind experiența îndelungată în domeniul ordine și siguranța publică.

Am efectuat deplasări în teren împreună cu membrii comisiei în care activez, unde ne-am întâlnit cu reprezentanții administrațiilor publice locale pentru edificare cu privire la aspectele ce țin de siguranța publică.

De asemenea, am făcut deplasări individuale la sediile unor subunități de poliție unde am inventariat problematica ce ține de competența A.T.O.P.

Am urmărit ca întreaga mea activitate desfășurată în calitate de consilier județean să fie una constructivă, cu bună credință, am avut relații de colaborare principiale cu aparatul executiv și conducerea consiliului județean.

Am fost în permanent contact cu problemele cetățenilor, prin deplasări în teritoriu, cu respectarea măsurilor legale, la discuțiile avute în zona Maramureșului istoric și în zona Chioar; problemele stringente ale acestora au făcut referire la dorința de extindere a rețelelor de gaz, apă, canalizare dar și la infrastructură.

Prezentul raport reprezintă o sinteză a activității mele în calitate de consilier județean, ce s-a bazat pe coerență, asumarea răspunderii, respectarea legii, reprezentarea cu demnitate a intereselor cetățenilor. Am în continuare preocupare pentru creșterea nivelului calității vieții maramureșenilor, cu încredere că finalizarea obiectivelor de investiții propuse precum și alte lucrări, inițiate ca urmare a proiectelor de hotărâri votate, vor crește încrederea populației în instituția consiliului județean.

29.10.2021

Marincaș Viorica

Consilier județean

